



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении водителя коммерческой структуры, обвиняемого в покушении на дачу взятки инспектору ДПС



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего Михаила Чебана, водителя ООО «Вест-Сервис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 [ст. 30](#), ч.2 [ст. 291 УК РФ](#) (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 13 апреля 2011 года Чебан, находясь в салоне автомобиля «ВАЗ-21140», припаркованного у автобусной остановки недалеко от железнодорожной станции «Старый Петергоф» у пересечения улиц Чичеринской и Спортивной в г. Петергоф, передал инспектору ДПС отдельного взвода ДПС ГИБДД УВД по Петродворцовому району Санкт-Петербурга взятку за не привлечение его к административной ответственности, в связи с нарушением правил движения, во время проезда через железнодорожные пути. Однако, инспектор взятку не принял.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору.

15 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806688>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
